Задание №1
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Рис. 1
	Нарисовать сфазированные с входной сетью диаграммы напряжения и тока дросселя L (режим непрерывного тока дросселя). Считать напряжение на нагрузке постоянным. (Пренебречь пульсациями выходного напряжения). В общем виде определить величину среднего напряжения на сопротивлении R.

	2
	Найти коэффициент мощности, если величина индуктивности дросселя L стремится к бесконечности (Рис.1).


Задание №2
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Рис. 1
	Нарисовать сфазированные с входной сетью диаграммы напряжения и тока дросселя L (режим прерывистого тока дросселя). Считать напряжение на нагрузке постоянным. (Пренебречь пульсациями выходного напряжения). Поясните, в каком случае: режим непрерывного или режим прерывистого тока дросселя, величина среднего напряжения на сопротивлении R больше.

	2
	Определить мощность потерь в вентилях, если величина индуктивности дросселя L стремится к бесконечности (Рис.1). Um=310 В, R=100 Ом, параметры вентилей: Uпор.=0.7 В, rd = 50 мОм.


Задание №3

	1
	[image: image3.wmf]
Рис. 1
	Нарисовать сфазированные с входной сетью диаграммы напряжения и тока дросселя L (режим непрерывного тока дросселя), если угол включения тиристора 
[image: image4.wmf]3

p

a

=

. Считать напряжение на нагрузке постоянным. (Пренебречь пульсациями выходного напряжения). Вывести регулировочную характеристику.

	2
	Найти коэффициент мощности, если величина индуктивности дросселя L стремится к бесконечности (Рис.1).


Задание №4

	1
	[image: image5.wmf]
Рис. 1
	Нарисовать сфазированные с входной сетью диаграммы напряжения и тока дросселя L (режим прерывистого тока дросселя), если угол включения тиристора 
[image: image6.wmf]2

p
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. Считать напряжение на нагрузке постоянным. (Пренебречь пульсациями выходного напряжения).

	2
	Определить мощность потерь в вентилях, если величина индуктивности дросселя L стремится к бесконечности (Рис.1). Um=310 В, R=50 Ом, параметры вентилей: Uпор.=0.8 В, rd = 30 мОм.


Задание №5

	1
	[image: image7.wmf]
Рис. 1
	Нарисовать сфазированные с входной сетью диаграммы напряжения и тока дросселя L. Считать напряжение на нагрузке постоянным. (Пренебречь пульсациями выходного напряжения).
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Рис.2
	Найти действующее значение тока. Полагая, что это ток дросселя качественно нарисовать сфазированную диаграмму напряжения на нем (Рис.2).




Задание №6

	1
	[image: image9.wmf]
Рис. 1
	Нарисовать сфазированные с входной сетью диаграммы напряжения и тока дросселя L. Считать напряжение на нагрузке постоянным. (Пренебречь пульсациями выходного напряжения).
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Рис.2
	Найти коэффициент мощности для тока и напряжения показанного на рис.2.


Задание №7

	1
	[image: image11.wmf]
Рис. 1
	Нарисовать сфазированные с входной сетью диаграммы напряжения и тока дросселя L. Считать напряжение на нагрузке постоянным. (Пренебречь пульсациями выходного напряжения). 

	2
	Найти коэффициент мощности, если величина индуктивности дросселя L стремится к бесконечности (Рис.1).


Задание №8

	1
	[image: image12.wmf]
Рис. 1
	Нарисовать сфазированные с входной сетью диаграммы напряжения и тока дросселя L, если угол включения тиристора 
[image: image13.wmf]2
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. Считать напряжение на нагрузке постоянным. (Пренебречь пульсациями выходного напряжения). 

	2
	Найти коэффициент мощности, если величина индуктивности дросселя L стремится к бесконечности (Рис.1).


Задание №9
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Рис. 1
	Нарисовать сфазированные с входной сетью диаграммы напряжения и тока дросселя L.
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Рис.2
	Рассчитать статические потери в тиристоре. Привести вариант схемы формирователя импульса управления (угол включения тиристора 
[image: image16.wmf]2
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).



Задание №10
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Рис. 1
	Найти амплитуду тока нагрузки (рис.1).
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Рис.2
	Найти коэффициент мощности и рассчитать потери в вентиле (рис.2).




Задание №11
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Рис. 1
	Нарисовать сфазированную с входной сетью диаграмму тока дросселя. Считать напряжение на нагрузке постоянным. (Пренебречь пульсациями выходного напряжения) (рис.1).
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Рис.2
	Найти коэффициент мощности (рис.2).




Задание №12
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Рис. 1
	Нарисовать сфазированную с входной сетью диаграмму тока дросселя. Считать напряжение на нагрузке постоянным. (Пренебречь пульсациями выходного напряжения) (рис.1).
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Рис.2
	Получить и построить зависимости: 
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 – коэфф. мощности, среднего входного тока за полупериод, действующего входного тока в функции угла включения для рис.2.




Задание №13
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Рис. 1
	Нарисовать сфазированную с входной сетью диаграмму тока дросселя. Считать напряжение на нагрузке постоянным. (Пренебречь пульсациями выходного напряжения). Угол включения тиристора равен 
[image: image28.wmf]3
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, угол выключения – 
[image: image29.wmf]3
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	2
	Рассчитать сопротивление и мощность выравнивающих резисторов (
[image: image30.wmf]3
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) при последовательном соединении диодов, если максимальное блокируемое напряжение Um=3000 В, диод имеет следующие характеристики: 
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Задание №14

	1
	[image: image32.wmf]
Рис. 1
	Нарисовать сфазированную с входной сетью диаграмму тока дросселя. Считать напряжение на нагрузке постоянным. (Пренебречь пульсациями выходного напряжения). Угол включения тиристора равен 
[image: image33.wmf]3
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, угол выключения – 
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	2
	Рассчитать емкость выравнивающих конденсаторов при последовательном соединении диодов, если максимальное блокируемое напряжение Um=3000 В, диод имеет следующие характеристики: 
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Задание №15
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Рис. 1
	Рассчитать защитную RC-цепь для тиристора, если максимальная скорость нарастания анодного напряжения равна 200В/мкс, E=500 В, Ls=5мкГн, а велична максимального напряжения на тиристоре не должна превышать 650 В (рис.1).



	2
	Рассчитать емкость выравнивающих конденсаторов при последовательном соединении диодов, если максимальное блокируемое напряжение Um=3000 В, диод имеет следующие характеристики: 
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Задание №16

	1
	[image: image40.wmf]
Рис. 1
	Нарисовать диаграмму входного тока для реального трансформатора. Нарисовать схему замещения трансформатора и пояснить входящие в нее компоненты.
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Рис.2
	Найти среднее и действующее значения тока, показанного на рис.2. Нарисуйте, как бы выглядело напряжение на конденсаторе при такой форме тока.


Задание №17
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Рис. 1
	Нарисовать сфазированную с входной сетью диаграмму тока намагничивания для схемы, показанной на рис.1. Зависимость B(H) соответствует используемому магнитопроводу.
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Рис.2
	Найти среднее и действующее значения тока, показанного на рис.2. Нарисуйте, как бы выглядело напряжение на конденсаторе при такой форме тока.


Задание №18

	1
	[image: image44.wmf]
Рис. 1
	Нарисовать сфазированную с входной сетью диаграмму тока дросселя. Считать напряжение на нагрузке постоянным. (Пренебречь пульсациями выходного напряжения).
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Рис.2
	Найти среднее и действующее значения тока, показанного на рис.2. Нарисуйте, как бы выглядело напряжение на дросселе при такой форме тока.
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